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SÍNTESIS DEL ESTUDIO

ES CASTELL, EMPATE PSOE-PP CON VENTAJA DE LOS 
POPULARES 

 
De haber tenido lugar en fechas recientes elecciones municipales en Es Castell, el Partido 
Popular las hubiera ganado con una ligera ventaja sobre el PSOE, si bien quedan abiertas 
varias posibles coaliciones. 
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Mucho mejor 0,0% +/- 0%

Mejor 6,8% +/- 4,37%

Semejante 28,4% +/- 7,84%

Peor 48,6% +/- 8,7%

Mucho peor 12,2% +/- 5,69%

No sabe 4,1% +/- 3,43%

Pregunta - La situación económica y social del municipio, comparada con la de hace dos 

años, es: mucho mejor, mejor, semejante, peor o mucho peor…

Universo: población mayor de edad de Es Castell
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Respuesta Porcentaje de respuestas Margen de error

Sí 27,1% +/- 7,74%

No 62,9% +/- 8,41%

No sabe 10,0% +/- 5,22%

Pregunta - Si hoy volviese a votar, ¿cambiaría su voto con relación al que hizo en las 

últimas elecciones municipales?

Universo: población mayor de edad de Es Castell
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Análisis general

Respuesta
% 

Respuestas

Margen de 

error

% 

Absolutos
Concejales O - C Probables

PARTIDO POPULAR (P.P.) - JOSÉ LUIS CAMPS 19,7% +/- 6,92% 36,9% 5 0 4 - 6

PARTIT SOCIALISTA OBRER ESPANYOL (P.S.O.E.) - FRANCISCO ARNAU 19,7% +/- 6,92% 36,9% 5 -3 3 - 5

PARTIT SOCIALISTA DE MENORCA-ENTESA NACIONALISTA (PSM- EN) - AMADOR MARÍ 5,6% +/- 4,01% 10,5% 1 -1 0 - 2

ESQUERRA DE MENORCA-ESQUERRA UNIDA (EM-EU) - JUAN MIGUEL GOMILA 4,2% +/- 3,5% 7,9% 1 0 - 2

UNIO MENORQUINA (UMe) - IRENE COLL 4,2% +/- 3,5% 7,9% 1 0 - 2

ELS VERDS DE MENORCA (E.V.Me.) - JOSÉ FRANCISCO SUÁREZ 1,4% +/- 2,05%

Otros partidos 1,4% +/- 2,05%

No votará o votará en blanco 9,9% +/- 5,19%

No sabe o no contesta 33,8% +/- 8,23%

0,00%

0,00%

Universo: población mayor de edad de Es Castell

Pregunta - Si hoy hubiese elecciones municipales, ¿a qué partido votaría?
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje 

de 

Margen de 

error

% 

Absolutos
C O O - C

PP - PARTIDO POPULAR 20,8% +/- 7,07% 34,1% 4 4 0

PSOE - PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 31,9% +/- 8,11% 52,3% 7 4 -3

IPEC - AGRUPACION DE ELECTORES INDEPENDENTS PER ES CASTEL 1,4% +/- 2,04% 3 +3

PSM-VERDS - PARTIT SOCIALISTA DE MENORCA-ENTESA NACIONALISTA 8,3% +/- 4,81% 13,6% 2 1 -1

EM-EU - ESQUERRA DE MENORCA-ESQUERRA UNIDA 2,8% +/- 2,86% 1 +1

No votó o votó en blanco 8,3% +/- 4,8%

No  sabe o no contesta 26,4% +/- 7,67%

Universo: población mayor de edad de Es Castell

Pregunta - ¿A qué partido votó en las anteriores elecciones municipales?
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Análisis general

Respuesta % Respuestas
Margen de 

error
% Absolutos Consellers Acumulado

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.) - MARC PONS 28,4% +/- 7,84% 47,5% 6 6

PARTIDO POPULAR (P.P.) - SANTIAGO TADEO 20,9% +/- 7,07% 34,9% 5 6

PARTIT SOCIALISTA DE MENORCA-ENTESA NACIONALISTA (PSM-EN) - MAITE SALORD 6,0% +/- 4,12% 10,0% 1 1

Otros partidos (varios) 4,5% +/- 3,6% 7,5% 1 0

No  votará o votará en blanco 10,4% +/- 5,32%

No sabe / no contesta 29,9% +/- 7,96%

Pregunta - Si hoy hubiese elecciones al Consell Insular, ¿a qué partido votaría?

Universo: población mayor de edad de Es Castell
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Análisis general

Respuesta
% 

Respuestas

Margen de 

error
% Absolutos Diputados Acumulado

PARTIDO POPULAR (P.P.) - SANTIAGO TADEO 22,7% +/- 7,29% 36,6% 5 6

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.) - JOANA BARCELÓ 28,8% +/- 7,88% 46,4% 6 6

PARTIT SOCIALISTA DE MENORCA - ENTESA NACIONALISTA (PSM- EN) - JOAN MANEL MARTÍ 6,1% +/- 4,15% 9,8% 1 1

Otros partidos (varios) 4,5% +/- 3,62% 7,2% 1 0

No votará o votará en blanco 12,1% +/- 5,68%

No sabe / no contesta 25,8% +/- 7,61%

Pregunta - Si hoy hubiese elecciones al Parlament de les Illes Balears , ¿a qué partido votaría?

Universo: población mayor de edad de Es Castell
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